

# IMF警告：通胀“海啸”已抵印尼

【本报讯】由于俄乌战争的爆发，国际货币基金组织(IMF)将我国直至2022年年底通胀预测从之前的3.5%调升为4%，也把我国全年平均通胀率从原先的2.9%上调至3.3%。

财政部部长穆丽亚妮于4月21日在线上回答媒体的提问时说，针对国际货币基金组织上述估计，我们当然会提高警惕。她说：“事实上，我们已经通过包括社会现金援助等措施缓解市场上的压力。”

从国际货币基金组织的预测来看，我国的通胀率将高于我国央行所预估2%至4%的目标。修订后的通胀预测与国际

货币基金组织将发达国家的全球通胀预测从3.9%修正为5.7%。对于发展中国家来说，今年的通货膨胀率预计将从之前的5.9%增加到8.7%。

国际货币基金组织在其《世界经济展望：战争倒退全球复苏》报告中指出，俄乌战争进一步推高了全球通胀，而全球通胀在战前就已经飙升。在战前，由于新冠肺炎大流行导致大宗商品价格飙升，通货膨胀已经上升。新冠肺炎大流行破坏了供需平衡。战前，一些地区的食品价格也因天气干扰而飙升。战争越来越多地扰乱了供应。金属、能源矿产和食品的价格飙升。



财政部部长穆丽亚妮

国际货币基金组织警告称，通胀飙升将带来一系列后果。其中包括增长疲软、货币政策收紧，以及社会保障支出增加。随着通胀持续飙升，拉丁美洲、美国和发达国家的中央银行已经面临

提高基准利率的压力。据记录，3月份美国的通胀率(同比)跃升8.5%，成为40年来的最高水平。与此同时，巴西3月份同比增长11.3%。我国3月份的通货膨胀率为2.64%(同

比)，这是自2020年4月(2.67%)以来的最高水平。

国际货币基金组织表示，通胀上升使央行加速紧缩货币政策。他们将选择实施激进的政策来抑制通胀。

国际货币基金组织估计，由于新的供应问题导致的通胀压力将在2023年缓解。因此，通胀将在比我们之前的预测更长的时间内保持在高位。通胀上升也使政策制定者必须确保社会保护预算。预计该预算将减轻那些易受物价和利率上涨影响的人的负担。战争对通胀走势的影响在每个国家都会有所不同。这种影响将受到一

个国家对商品的暴露程度的影响。一些国家将因食品价格上涨而出现价格飙升，而另一些国家则因能源价格上涨。战争对通胀的影响还取决于食品和能源商品在通胀篮子中的作用有多大。

据记载，俄罗斯和乌克兰是粮食和能源大宗商品的主要供应国之一，因此，两国之间的战争使得大宗商品价格飙升。

除了修订全球通胀预测外，国际货币基金组织还将今年全球经济增长率从2022年初所预期的4.4%调降为3.6%。对于我国，国际货币基金组织仍将增长预期维持在5.4%。

(亮剑)

## 总统称食用油直接现金援助顺利落实

【本报讯】佐科维总统表示，迄今为止，用于购买食用油的直接现金援助(BLT)的分发进展顺利。

4月20日(星期三)，总统秘书处YT频道报道说，佐科维在参观马都拉(Madura)苏民纳(Sumenep)的新邦卡尔(Bangkal Baru)市场后指出，到目前为止，无论是通过邮政还是

村公所配送，都没有遇到任何障碍。食用油的直接现金援助的分发仍在进行中，一切进展顺利，我还没有听说在现场有任何阻碍。

在新邦卡尔市场上，佐科维将每份价值30万盾的食用油直接现金援助交给了家庭希望计划(PKH)的参与者、街头小

贩和市场商贩。

佐科维表示，希望食用油直接现金援助可以帮助减轻社区负担，同时增强人们的购买力。我们希望食用油直接现金援助补贴能够增强人民的购买力，我们希望食用油的直接现金援助，能够减轻因额外价格而产生的负担。

除了移交食用油直接现金援助外，佐科维总统还分发了每份120万盾的营运援助资金(BMK)给当地小商贩。他指示将援助用于额外的营运资金或商业用途。

佐科维指出，120万盾用于营运资金，由此赚来的利润就拿去买衣服等。

(亮剑)

## 罗盘报民意调查称多数民众不相信暂摄地方首长免受政治利益影响

【本报讯】罗盘报研发部调查显示，大多数民众不确定内政部遴选的暂摄地方领导人免于政治利益影响。此项民意调查于3月7日至12日进行，涉及全国所有省份的1002名17岁及以上的受访者。34%的民众表示不确定，31.9%的人表示犹豫，24.6%的人表示确定，5.2%的人表示不确定。

4月18日(星期一)，罗盘报研发部研究员艾伦(Eren Marsyukrilla)表示，超过一半的受访者怀疑或不相信填补暂摄地方领导人的官员不受政治利益的影响。有两个主要因素导致民众对任命暂摄地方领导人质疑免于政治利益，即公开和民众参与的原则。这可以从大多数受访者并不晓得地方领导人任期将于2022年和2023年届满

看得出来。其实，将会有272名省市级地方领导人将由代理官员任职。

民意调查结果发现，66.1%的受访者表示，他们不晓得在2024年同时举行大选和地方领导人选举之前，数百个地方会出现领导人空缺的现象。

艾伦估计，现在是政府通过内政部公开传达遴选暂摄地方首长程序的时候了。

艾伦总结道，任命暂摄地方领导人的公开性，对于增强民众的信任具有极大的紧迫性。因此，决定官员的议程不应仅成为精英的需求而已。

调查样本是根据每个省的人口比例，从罗盘报研发部受访者中随机抽取的。在简单抽样中，置信水平约为95%，误差幅度约为3.1%。

(亮剑)

## 政府开放民众返乡过节

### 交通部却认为巴士行业仍未恢复正常

【本报讯】为了国家经济的复苏，政府在今年的开斋节开始放宽民众的流动性。其中之一是，出台允许返乡政策，并有望提振城际公交车业务。

交通部城际公交局长韩达(Handa Lesmana)4月18日(星期一)表示，虽然今年民众返乡的情况有所缓和，但巴士行业并不完全正常，这是因为今年仍处于新冠肺炎大流行状态。今年与往年的政策和疫情形势不同。我不确定它是否会完全一样，即与新冠肺炎大流行之前一样，可能会稍低一点。

韩达表示，今年公共交通行业有两种可能，一是民众返乡的愿望增加了，二是有些人仍然犹豫是否必须返乡。因为，必须对没有接种疫苗加强剂的人进行PCR和抗原检测。我们

预计，今年将有8500万旅客返乡。可能会出现第二种现象，因为某些地区的疫苗接种加强剂民众有限，因此PCR和抗原检测成为人们出行的障碍。

韩达继续说，尽管如此，巴士行业正在变得越来越好。这些企业家希望今年交通部在路上不设路障，这样，他们就可以优化业务。

对于那些没有获得免费返乡配额的民众，韩达建议购买巴士票。

韩达补充说，交通部已经与几家公共汽车企业进行了交谈，几家公共汽车企业已经做好了准备；而且，公共汽车企业也不限制车队的出行。听说，由于购买量激增，某些日期的一些公交车票已经售罄。

(亮剑)

## 力宝卡拉哇基增加西罗亚医院股票

【本报讯】力宝卡拉哇基上市公司(LPKR)宣布将增加它在西罗亚(Siloam)国际医院上市公司的股票。

力宝卡拉哇基管理层表示，LPKR在2022年3月29日至4月18日期间以每股1,098盾的平均价格购买330,416,800股西罗亚股票。

股票购买相当于7.95 EV/EBITDA(未计利息、税项、折旧及摊销前的利润)倍数，比西罗亚股票于周二(2022年4月19日)的收盘价低9%。

通过此次收购，LPKR对西罗亚医院的所有权，从之前的55.4%变为57.9%。

LPKR首席执行官兼西罗亚总裁李川(John Riady)

表示：“增加所有权的举措，符合LPKR对健康和可持续业务的关注，作为公司增长和价值的主要动力。”

李川于周四(21/4)的官方声明中说：“LPKR在西罗亚股权的增加，表明了我们对于西罗亚增长潜力的坚定信念，也证明了我们致力于推进对人民福利的服务。”

他继续说，医疗保健是社区最基本的需求之一，他为西罗亚改善印尼医疗服务的可及性和质量做出的贡献，感到自豪。

他希望LPKR能够为子孙后代实现可持续、健康和良好的城市环境做出贡献。

(松鹤)

## 国警刑侦部调查手表交易诈骗案 原告2019年买两只手表共770亿盾 至今未交货

【本报讯】国家警察局刑侦部正在调查两只价值770亿盾的理查德米勒(Richard Mille)手表买卖的欺诈指控。

4月19日(星期二)，原告托尼·苏特里诺(Tony Sutrisno)的律师巴苏基(Basuki)表示，警方刑事调查组就购买这两只手表的交易流程进行调查，即向原告或案件受害人托尼提问。与之前的调查有关，详细了解交易过程，涉及什么人、在哪里发生、在哪里付款，这就是调查

人员所探索的内容，我非常感谢调查人员，因为，他们是专业的客观地挖掘。

原告接受了八小时关于购买两只手表的证据的调查。涉嫌犯罪欺诈的地点是交出手表的地点，应该是在雅加达，而不是新加坡。所以在取证方式上，地点在雅加达、谈话、交易以及国内银行的付款方式。

Richard Mille手表店要求在新加坡付款，这是付款的技术问题。但在法律方面证据刑事程序是，事前序

列发生在雅加达，付款是在雅加达的银行进行的。然后，在雅加达交付货物，这是一个法律事实。如果在新加坡付款，那是按照理查德·李(Richard Lee)的要求在本国进行交易。因为，国内的商店有很多其官方精品店。

4月4日(星期一)，国家警察局刑事调查局特别经济犯罪处处长维斯努准将(Whisnu Hermawan)表示，目前，警方正在调查涉嫌销售Richard Mille价值770

亿盾的两只手表。

豪华手表诈骗案受害者，于4月4日(星期一)到雅加达国家警察总部以跟进案件。受害者托尼的律师海卡尔(Royandi Haichal)表示，受害者仍未收到他自2019年以来购买的两块手表。我们到国家警察总部询问我们报案的进展情况，被告人是理查德·李是理查德米勒在我国的品牌代理店经理。

律师海卡尔指出，此两款手表是Richard Mille RM5602 Blue Sapphire Unique Piece与Richard Mille RM5703 Black Sapphire。

(亮剑)

## 肃贪委副主席莉莉再受举告 涉嫌接受应酬观看曼达利卡摩托车大赛

【本报讯】肃贪委员会副主席莉莉(Lili Pintauli Siregar)涉嫌违反道德规范行为，再次被投诉到肃贪委监事会。

莉莉涉嫌于2022年3月在西努沙登加拉省观看曼达利卡摩托车大赛时，接受国企的应酬招待。

根据媒体获得的信息，莉莉获得曼达利卡摩托车大赛的Grandstand Premium Zone A-Red门票，以及Amber Lombok Beach Resort的住宿设施。

4月19日(星期二)，肃贪委监事会委员哈里斯(Syamsuddin Haris)表示，目前肃贪委监事会正在收集材料和信息，以跟进有关莉莉在观看曼达利卡摩托车大赛时涉嫌违反道德的报告。

但是，哈里斯没有透露因涉嫌莉莉违反道德操作而

受到讯问的证人。只是，确保监事会将会专业地处理此案。

哈里斯指出，肃贪委监事会根据2019年第19号法律的授权开展专业工作。这不是基于任何人的压力。肃贪委将召见北塔米纳(Pertamina)公司的代表，以确认莉莉在观看曼达利卡摩托车大赛时获得应酬招待。

4月18日(星期一)，哈里斯指出，肃贪委监事会希望包括北塔米纳公司及其子公司在内的相关方能够共同努力并保持合作，即提供有关他们所知道信息的真实和诚实的信息。

这不是莉莉首次被投诉到肃贪委监事会。2021年8月30日，肃贪委监事会对

莉莉进行了严厉的道德制裁，将其基本工资削减40%，为期一年。

莉莉被证明违反了道德准则和行为准则，滥用其作为肃贪委领导人的影响力。莉莉被证明与丹绒巴莱(Tanjungbalai)市长夏里亚(M. Syahrial)进行沟通。其实当时，肃贪委正在调查丹绒巴莱市政府内涉嫌贿赂买卖职位，涉及到夏里亚。除了与夏里亚沟通外，莉莉还被报道涉嫌传播虚假新闻违反道德规范。莉莉在新闻发布会上就其与夏里亚的沟通撒谎。在2021年4月30日的新闻发布会上，莉莉否认与夏里亚有过交流。然而，随后莉莉被证明与夏里亚有过交流，因此受到肃贪委监事

会的严厉道德制裁。

特里沙克迪(Trisakti)刑法专家哈扎尔(Abdul Fickar Hadjar)敦促肃贪委监事会建议在证明莉莉收到酬金的情况下，将其从肃贪委解雇。因为，莉莉的道德违规行为屡屡发生。

哈里札指出，这件事最重要的一点是，莉莉是屡屡犯罪，做出不适合公职人员身份的事情。多次被投诉给肃贪委监事会，这意味着莉莉是对道德没有敏感度的公职人员，莉莉不适合担任公职人员。由前法官、高级检察官和刑法专家组成的肃贪委被认为了解重复犯罪行为导致更重刑罚的问题。我认为，在这种情况下，最合适的制裁是解雇其作为肃贪委专员的职务。因为，莉莉所做的不再是疏忽，而是故意重复，解雇是对肃贪委和民众最公平的惩罚。

(亮剑)

## 公务员节日津贴近日 将提交 KPPN 审议支付

【本报讯】政府确保将在解禁令十天前发放公务员的节日津贴。从今年4月18日(星期一)开始，相关部委或机关可以开始提交给国家财政服务办公室(KPPN)为公务员支付2022年节日津贴。

4月18日(星期一)，财政部部长穆丽亚妮表示，在解禁令前10天开始支付节日津贴。之前，部门或机构需要先向国家财政服务办公室提交付款命令书。并且，可以由国家财政服务办公室根据适用的机制发放。如果假日津贴没有在指定时间发放，可以在解禁令后支付。为此，我们感谢所有为继续

提供服务，并为经济复苏做出贡献而牺牲的民事公务员的奉献精神。

穆丽亚妮指出，节日津贴以基本工资或养老金，以及基本工资/养老金附带的津贴(家庭津贴、食品津贴、结构/功能/一般公务员津贴)和50%的每月绩效津贴给予那些领取绩效津贴的公务员。

对于地方政府机构而言，最高50%的额外收入是考虑到地方财政能力，并符合法定规定。所以在中央政府服务的公务员，其

金额是，每月绩效津贴加上假日津贴和第13个月工资，对于地方上的民事公务员最多是50%的额外收入，当然，要根据每个地方的财政能力。所以，这个数目会比2021年更大。

此前，政府已经制定了2022年第16号政府条例，关于向公务员、退休人员、养老金领取者和2022年津贴的受益人提供假日津贴和第13个月工资。这是对公务员和地方公务员、退休人员、养老金领取者和福利领取者，在通过开展民

(亮剑)